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 ردیف سوالات بارم

2 

 درستی یا نادرستی هریک از عبارت های زیر را مشخص کنید.

!4 حاصل الف( ×  باشد.می 48برابر 2

 باشد.می ی متمّم ، برابر فضای نمونهدو مجموعه اشتراک ب(

.باشدهای کیفی )اسمی یا ترتیبی( ، گزارش درصد باید همیشه با گزارش تعداد همراه برای توصیف داده  ج(  

باشد.می 3ی سوم در مثلث خیام جمله د(  

1 

2 

.جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب کامل کنید  

 فیلم را به عنوان فیلم اول ، دوم و سوم انتخاب کرد. 3فیلم ،  9توان از بین طریق می ------------به  الف(

𝑨اگر  ب( ∩ 𝑩 =  باشند.می ------------باشد ، آن دو پیشامد  ∅
 باشد.می ------------فضای نمونه در پرتاب دو سکه و یک تاس برابر  ج(

 باشد.می ------------ای از  زیرمجموعه"  𝒓ای به شعاع مساحت دایره"ی  دامنه د(

2 

2 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 ی سؤالات الزامی باشد ، به چند روش قابل اجراست؟گویی به همهپاسخای که گزینه 3سؤال  10گویی به پاسخ الف(
 

1) 310                                     2 )410                                3) 103                                   4) 104 3 

 ی دورافتاده داشته باشیم ، کدام نمودار مناسب است ؟ اگر داده (ب
 

   ایجعبه  (4                    ایدایره( 3                          ای( میله2میله                             -مستطیل(1

 ی آمار کدام است ؟ گام سوم در چرخه (ج

 گیریبحث و نتیجه (4        ها         سازی دادهگردآوری و پاک(3                  ها( تحلیل داده2بیان مسئله                  (1
 

 باشند؟می "1"ی اول هر دو ر کدام دنباله ،دو جملهد(

 (فیبونانچی4( مثلثی                        3          ( مکعبی                2( مربعی                        1

5/1  

ای نفر مشاور رسانه  2نفر مشاور حقوقی و  10 نفر کارشناس تبلیغات ، 8نفر کارشناس اقتصاد ،  5المللی یک شرکت بین

کارشناس تبلیغات و یک »یا « یک کارشناس اقتصاد و یک مشاور رسانه» ای شاملدارد. رئیس شرکت تصمیم دارد کمیته

 به چند روش متمایز امکان پذیر است؟ موردنظری تشکیل دهد. تشکیل کمیته «یک مشاور حقوقی

4 

5/1  
بوده و تکرار ارقام مجاز  5طوری که عدد مضرب توان نوشت بهرقمی میپنج چند عدد  ،  6و  5،  4، 3،  2،  1،  0با ارقام 

 باشد.ن
5 

2 
 زیر را بررسی کنید. یرابطهدرستی 

𝒑 (𝒏 و 𝒏 − 1) =  𝒑 (𝒏 و 𝒏)   
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5/1  

ی نفره 3فرادی را انتخاب کنیم و یک گروه ی دوازدهم ، اآموز پایهدانش 5ی یازدهم و آموز پایهدانش 4خواهیم از بین می

نفر از اعضای تیم ،  2فقط به طوری که توانیم این تیم را تشکیل بدهیم تشکیل دهیم. مشخص کنید به چند طریق می

ی دوازدهم باشند.آموز پایهدانش  

7 

1 
)نوشتن که تاس فرد و سکه پشت بیاید.ی احتمال اینکنیم. مطلوب است محاسبهیک سکه و یک تاس را با هم پرتاب می

 فرمول الزامی است(
8 

2 
 آورید.ها را به دست آن چرا؟، کدام شاخص مرکزی و کدام شاخص پراکندگی مناسب است ؟زیر  آماری هایدر داده

   4 و 6 و 3 و 7 و 2 و 8 و 5
9 

1 

 9نفره با انتخاب تصادفی  28س لاخواهیم در یک ک، می زیست، بر محیط های مختلف حمل و نقلتأثیر شیوها توجه به ب

 ؟اندآمده مدرسه به زیر هایشیوه از یککدام به بیشتر ی گذشته ،در هفته ها بپرسیماز آن ، آموزاناز دانش نفر

 (یبا سرویس مدرسه یا خودروی شخص، ونقل عمومی با وسایل حمل،  پیاده یا با دوچرخه)

 دفی مورد بررسی این مطالعه چیست؟متغیر تصا

 .آن را مشخص کنید (اسمی/ترتیبی -ای/نسبتیفاصله)گیری و مقیاس اندازه( ی/کیفیکمّ)نوع متغیر 
 

10 

5/1  

 ی زیر بنویسید و نمودار آن را رسم کنید.ی بازگشتی را برای دنبالهرابطهی تابعی و ضابطه

و 14و  11 و 8 و 5  ... و 17 
11 
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 ی زیر را بنویسید.ی اول دنبالهچهار جمله

 𝑎𝑛 = {

𝑛2           فرد𝑛

𝑛 + 1
𝑛 − 1 𝑛زوج           

    

 

12 

  جمع بارم 20
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5/0د( نادرست                         5/0 ج( درست                         5/0ب( نادرست                                 5/0الف( درست  2  1 

)الف(  2
9
3) =  2 5/0د( اعداد حقیقی                            5/0   24ج(                          5/0ب( ناسازگار                       5/0 504

5/0       4ی د( گزینه               5/0    3ی ج( گزینه                     5/0   4ی ب( گزینه                      5/0      1ی الف( گزینه 2  3 

5/1  
(5 × 2) + (8 × 10) = 10 + 80 = 90 

 4 

5/1  

6 × 5 × 4 × 3 × 1 = 360 
 
5 × 5 × 4 × 3 × 1 = 300 
 

5 

2 

𝒑 (𝒏 و 𝒏 − 1) =
𝒏!

(𝒏 − (n − 1))!
=

𝒏!

1!
=

𝒏!

1
= 𝒏! 

 

𝒑 (𝒏 و 𝒏) =
𝒏!

(𝒏 − 𝒏)!
=

𝒏!

0!
=

𝒏!

1
= 𝒏! 

 

6 

5/1  
(

5
2) × (

4
1) =

5!

2! 3!
×

4!

1! 3!
=

5 × 4
2 × 1

× 4 = 40 

 
7 

1 
𝒏(𝑺) = 12                      𝒏(𝑨) = 3                    𝑷(A) =

𝒏(𝑨)

𝒏(S)
=

3
12
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 میانگین و انحراف معیار ، زیرا دادههای دورافتاده نداریم.

 

𝑿 =
𝑺

𝑵
=

2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 

7
=

35
7

= 5 

 

 

واریانس =
(2 − 5)2 + (3 − 5)2 + (4 − 5)2+(5 − 5)2 + (6 − 5)2 + (7 − 5)2 + (8 − 5)2

7
=

28
7

= 4 

 

=انحراف معیار √4 = 2 
 

9 

(25/0اسمی )  –( 25/0(                 متغیر کیفی )5/0های آمدن به مدرسه )شیوه 1  10 

5/0  5/0  52/0  52/0  

5/0  

5/0  

360 + 300 = 660 
5/0  

5/0  5/0  52/0  52/0  

52/0  

52/0  52/0  52/0  

52/0  

52/0  

52/0  52/0  

52/0  52/0  52/0  52/0  

52/0  52/0  52/0  

52/0  52/0  

52/0  

52/0  52/0  

 کلید تصحیح سوالات



 

 

 

5/1  

:ضابطهی تابعی 𝒂𝒏 = 3𝒏 + ی بازگشتیرابطه                              2 :𝒂𝒏+1 = 𝒂𝒏 + 3 

 

(5/0رسم نمودار )  

11 

2 

𝒂1 = 12 = 1  
 

𝒂2 =
2 + 1
2 − 1

= 3 

 
𝒂3 = 32 = 9 

 

𝒂4 =
4 + 1
4 − 1

=
5
3
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5/0  5/0  

5/0  

5/0  

5/0  

5/0  


